

江夏堂黃氏宗親會與印尼和中國學生共同前往茂物



陳美致老師與學生們合影



在茂物現場合影

【本報訊】隨著中華文化在印尼的興起以及中國傳統文化的發展，提高中文愛好者對中文的基本知識的了解，變得尤為重要。

由雅加達江夏堂黃氏宗親會開辦的旅遊活動於2024年5月11-12日在茂物舉辦成功。活動主題為「好好學習，天天向上」。旅遊當天有17名由老中少年齡段組成的學生參加。陳美致老師告

訴學生們：大家要首先培養良好的閱讀習慣，再進一步培養自己對漢語的興趣，最後感受中國藝術之美。

活動第二天我們感受了茂物的自然風光。

感謝皇氏宗親會提供平台，讓我能夠有機會和印尼的眾多同學以及老師一起前往自己從未去過的茂物感受印尼本土風情和特色美食。本次茂物之行，看到

了很多中國沒有的熱帶植物和印尼當地食物，還體驗了當地的小汽車，認識了很多新的印尼朋友，學會了不少印尼詞匯，打算學習印尼的歌曲以及了解印尼的歷史，收穫滿滿。

一路上的旅行氛圍也是非常愛，學習遊戲两不误，而且當地的小伙伴對我也很照顧，拉著我一起逛街走走吃吃，陳老師教課很負責，也照顧到了一個學習印尼語的學生

的感受，愛妮姐也為了活動也忙前忙後，我不懂的地方問同學，她們也熱情幫助，感恩大家！祝大家漢語學習之路一切順利，也歡迎大家將來去中國旅遊，联系我做導遊，我請大家吃飯。再次感謝黃氏和師生們，祝大家好好學習，天天向上。

漢語興趣班將於2024年7月1日開始，每逢星期六在黃氏宗親會會所舉行。小宋黃愛妮 報道



陳美致老師在教授學生讀書

萬隆威虎聯誼會去井里汶探訪兩家老人院活動



洪念娟主席致詞

【本報訊】2024年5月4日萬隆威虎一行33位在洪念娟主席，朱建真副主席帶領下乘大巴前往cirebon 兩家老人院獻愛心，這是繼去年底探訪展玉老人院後虎組今年首次的探院活動。虎兄弟姊妹們有捐款捐大米的，主席團另買了菜油，并把捐到的方便麵 餅乾 運動服 毛巾 腳襪 肥皂，再補足買了牙膏 咖啡包 煉奶 milo, energin 湊成沉甸甸的62份紅色礼包贈送給老人院那些老人及護工們。這些禮品都是虎員們憑各自的愛心傳遞，剛剛加入虎組的廖南達虎兄及虎嫂楊婉芳，也慷慨捐出他們自己餅乾廠制作的Marie Tunggal...

那天，天才蒙蒙亮我們六點鐘就已在Taman



在Pantiwredakasih 集體合影

Sakura 朱建真副主席家裏多是唐人僑生臉孔也有友族，婦女們一律穿上紅色花紋的daster batik，很注目又清新靚麗。念娟主席與bu Sianni各自讲了話，互道健康平安 又是感謝滿滿的語句，我們把礼包分送到每位老人手上，合影過後接著我們又順道繼續探訪另家老人院 Panti Wreda Kasih，入門處貼上了住宿名單及簡歷，來自何處哪年住進來的都有記錄。這裡的負責人是74歲的pa Sukadi 看似僑

動的，首先映入我們眼簾的方也都種植著有機organik 蔬菜，周圍空氣流通，感覺上都很有華族及友族，念娟主席與pa Sukadi也都做簡單致詞，礼包也送至每個老人手上，念娟主席還親自把最後一個礼包送到不能行動的ibu Nonong 房間，70歲的她瘦到皮包骨，已經不能走動，還明顯看出頸部肌肉突出的肉瘤，實在不忍直視，但願我們下次再探視時已經恢復健康。

這次我們探訪的兩家老人院面積廣還有園地果樹，空曠可以曬衣服的地

少病痛，畢竟他們每人都住在不同情況住進的养老院，少兒孫繞膝的歡樂，有的還病痛侵蝕，生存在艱難，能在养老院度過，就在風中靜靜凋零，比起街頭那些流浪漢也幸運許多。社會上又有眾多慈悲為懷的善心人，世界才有這般美。

萬隆威虎僅是以微薄之力有心捐獻的小團體，積德雖無人見，行善自有天知，福報，總是降臨於厚道的人。萬隆威虎虎員黃小梅供稿



左：楊麗麗，盧春梅，楊玉英，洪念娟，黃小梅



在禮堂內分發礼包給阿姨奶奶



左：朱建真，洪念娟，幸保和，吳順華，陳天淳



PantiKasih 負責人 pa Sukardi 致謝詞



PantiKasih 的14位老人



虎員們在老人院內回留影